

НОВОСТЬ

15.09.2017

«ЛУКОЙЛ-ВОЛГАНЕФТЕПРОДУКТ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКЕ «БУДУЩЕЕ РОССИИ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Волгансфтепродукт» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приняло участие в 22-й выставке научно-промышленного и инновационного потенциала «Будущее России», которая прошла с 13 по 16 сентября 2017 года в Нижнем Новгороде.

За четыре дня работы форума стенд посетили более двенадцати тысяч гостей экспозиции, в том числе Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев, вице-губернатор, первый заместитель Председателя Правительства Нижегородской области Евгений Люлин, министр промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области Максим Черкасов.

Посетители выставки продегустировали свежесваренный кофе, представленный на АЗС компании; узнали о преимуществах топливных карт и клубной системы «ЛУКОЙЛ» для физических и юридических лиц, социальной ответственности Общества, качестве сервиса и топлива.

Кроме того, сотрудниками была представлена программа «Экологическая безопасность объектов АЗС «ЛУКОЙЛ». На территории автозаправочных станций ООО «ЛУКОЙЛ-Волгансфтепродукт» установлены современные очистные сооружения сточных вод, действует система раздельного сбора мусора, внедрена система рекуперации паров нефтепродуктов, реализовано энергоэффективное освещение.